10 класс Контрольная работа по теме: «ИЗДЕРЖКИ»
1 вариант.

I. Верны ли следующие утверждения (да/нет)

1.Внешние экономические издержки – это неявные издержки.

2. Под внутренними экономическими издержками понимаются денежные выплаты за производственные ресурсы, привлекаемые извне.

3. Если владелец фирмы не арендует помещение, а использует свою собственную квартиру, то он увеличивает внутренние издержки, но снижает внешние.
4.   Экономическая прибыль не может превышать бухгалтерскую прибыль.

5. В микроэкономическом анализе понятие “нормальная прибыль”  означает плату от удержания предпринимательских способностей от альтернативного

использования.

6. Постоянные издержки производства отличаются от переменных издержек тем, что их величина не зависит от объема применяемых факторов производства.

 7. Переменными издержками выступают расходы, связанные с оплатой рабочих.

II. Выберите единственный правильный ответ.

1.Экономические издержки это:

а) бухгалтерские издержки + безвозвратные издержки;

б) внешние издержки + нормальная прибыль;

в) бухгалтерские издержки + внутренние издержки;

г) внешние издержки + внутренние издержки + нормальная прибыль.

2. В долгосрочном периоде:

      а) все издержки являются переменными;
      б) все издержки являются постоянными;
      в) переменные издержки растут быстрее постоянных;

      г) постоянные издержки растут быстрее переменных.

3. Средние издержки минимальны при том объеме выпуска, когда:

     а) Р = max;  б) AVC = TFC;      в) MC = AVC;      г) MC = ATC.
4. 8. Какое из выражений представляет собой предельные издержки:

    а) ∆TVC/ ∆ Q;    б) ∆ TFC/ ∆ Q;     в) МС/ ∆ Q;     г) TVC/Q .
5.  Теория издержек утверждает, что при отрицательном эффекте масштаба кривая средних долгосрочных издержек принимает форму:

     а) прямой линии;                    б) убывающей кривой;

     в) возрастающей кривой;      г) U- образной кривой.     
2 вариант.

I. Верны ли следующие утверждения (да/нет)

1. Средние издержки вычисляются путем деления общих издержек на общее количество продукции.

2. Кривая AFC  никогда не принимает U-образной формы.

3. Если предельные издержки больше средних, то средние издержки убывают.

4. Если предельные издержки равны средним переменным издержкам, то средние переменные издержки минимальны.

5. При положительном эффекте масштаба средние долгосрочные издержки производства растут.

6. С целью обеспечения  эффективности производства фирма должна увеличивать применение данного фактора до тех пор, пока  предельная производительность фактора не станет равной его цене.

7. Если фирма имеет постоянную отдачу от масштаба в долгосрочном периоде, то кривая LRAC горизонтальна.

II. Выберите единственный правильный ответ.

1. Какое из следующих утверждений является правильным:

     а) бух.  издержки + экон.  издержки = нормальная прибыль;

     б) экон. прибыль – бух. прибыль = явные издержки;

     в) бух. прибыль – неявные  издержки = экономическая прибыль;

     г) явные издержки + неявные издержки = бухгалтерские издержки.

2. Общие издержки – это:  а) MC + AC;   б) AFC + AVC;   в) FC +VC;    г) AMC + AVC.

3.  Какая из следующих кривых никогда не принимает U – образную форму:       а) МС;   б) AVC;       в) АТС;       г) AFC.
4.  Если в рамках данной стадии производства значения среднего продукта труда превышают значения предельного продукта труда, то можно заключить, что:

    а) средние постоянные издержки производства растут;     б) средние переменные издержки производства растут:     в) предельные издержки производства падают;     г) общие издержки производства снижаются.
5. Если  значения средних переменных издержек превышают значения предельных издержек, то из этого следует вывод о том, что фирма должна:      а) увеличивать количество применяемого переменного фактора производства;      б) снижать количество применяемого переменного фактора производства;      в) сокращать объем выпуска продукции;      г) перейти к замещению переменного фактора производства постоянным.
